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暖かい春の日差しに迎えられ，１年生が入学してきました。ご入学おめでとうございます。ご家族の皆様のお喜びもひと
しおのことと思います。今日から本郷小学校の児童として学校生活がスタートします。学校生活の中で，子どもたちが多く
の友達とかかわり，笑顔でのびのびと成長していけるよう，担任一同，精一杯努力してまいります。初めての小学校生活で
何かと不安になることもあると思いますが，そのようなときは遠慮なく担任にご相談ください。
一年間ご協力，よろしくお願いいたします。

★今週の学習予定

この学年だより「おおきくなあれ」は，学校と家庭の架け橋として発行してまいります。１年生がみんな，心も
体も大きく成長してほしいという願いを込めて名付けました。子どもたちの様子や，お知らせやお願いなどを載せて
いきます。よく読んでいただいて，ご家庭の話題にしていただけたら幸いです。

４／８（水） ４／９（木） ４／１０（金）
○あいさつのしかた ○朝の過ごし方 ○学習用具の出し入れ
○トイレ，手洗い場の確認 ○話の聞き方 ○避難訓練（避難経路確認）
○登校班会議 ○起立・礼・着席の仕方 ○鉛筆の持ち方・書き方
○下校班の並び方 ○靴箱の使い方 ○廊下の歩き方

○避難訓練（避難経路確認）

〈持ち物〉 〈持ち物〉 〈持ち物〉
○置き傘（学校に置いておきます。） ○お道具箱（クレパス・はさみ・クーピ ○雑巾２枚
○防災頭巾 ー） （名前は書かない）
○赤白帽子 ○お道具袋（のり・名前ペン・ ○算数セット

カスタネット・書き方ペン・ ○国語の教科書
セロハンテープ）

※１１時００分頃下校予定です。お迎え当番の方，よろしくお願いいたします。
※実穀方面の方は，給食開始まではお迎えです。バスには乗りません。よろしくお願いいたします。

毎日持ってくる物
◎ハンカチ・ティッシュ
◎したじき・ふでばこ・れんらく帳（れんらく袋に入れて）・じゆう帳

（今後，略称で「し」「ふ」「れ」「じ」と表現させて頂きます。）
＊ふでばこの中は，２Ｂの鉛筆５本，赤青鉛筆，消しゴム，定規，書き方鉛筆（または４Ｂ）１本を入れてくださ
い。鉛筆は，毎日，削って入れてください。

★１３日（月）からは，給食が始まりますので，給食セット（はし，ナフキン，マスク）と歯みがきセット（歯ブラシ，
プラ製のコップ）の準備をお願いいたします。

★家庭位置確認は，位置の確認を目的として行いますので，不在でも構いません。詳しくは別紙にてお知らせ
いたします。なお，夏季休業中に二者面談を予定しておりますが，相談したいことなどがありましたら，二者
面談に限らず，担任まで随時ご連絡ください。
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